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НОЩЕН ДОСТЪП 
Rhetah McPherson 

 

Тази молитва е относно нощни изтезания, призоваване, достъп, 
програмиране, безсъние, ходене на сън, лунатизъм и кошмари. Тази молитва 
се извършва само след като духовните съпрузи са разведени от вашата 
семенна и кръвна линия. 

Татко, днес идвам пред Теб, в името на Йешуа, представяйки себе си - цялата 
си същност, ДНК, семе и гените на тези, които представям в духа днес. Татко, 
мога да вляза в Твоя съд само чрез кръвта на Агнеца и затова смирено се 
предавам на Спасителя, Йешуа и завършената Му работа на Кръста. 
Благодаря Ти, Отче, че поради моя завет с Теб, аз и всичко, което се отнася до 
мен, сме в безопасност, докато внасям молбата си днес. Благодаря Ти, за 
Твоята защита срещу всякакви репресии или реакции в духа поради моята 
петиция днес. Отче, моята петиция днес е относно делата на духовните 
съпрузи и техните потомци, които все още действат в моето семе, ДНК и гени. 
Твоето Слово е много ясно как трябва да се справим с чуждите нации и 
чуждите народи, произтичащи от великаните от древността, които все още 
притежават нашата обещана земя. 

Второзаконие 7:1-8   
1Когато Господ, твоят Бог, те въведе в земята, където влизаш, за да я 
притежаваш, изгони пред теб народи: хетейците, гергесейците, 
аморейците, ханаанците, ферезейците, евейците и евусейците, седем 
народа, по-големи и по-силни от теб;2и когато, твоят Бог, ги предаде пред 
теб, да ги разбиеш, да изпълниш над тях проклятието! Да не сключиш 
договор с тях и да не ги пожалиш.3И да не се сватосваш с тях; да не даваш 
дъщеря си на сина му и да не вземаш дъщеря му за сина си,4защото ще 
отвърне сина ти от Мен, за да служат на други богове; и така гневът на 
Господа ще пламне против вас и бързо ще те изтреби.5Да съборите 
жертвениците им, да строшите стълбовете им, да насечете ашерите им 
и да изгорите с огън издяланите им идоли. 6Понеже ти си свят народ на 
Господа, своя Бог. Господ, твоят Бог, те избра, за да бъдеш Негов собствен 
народ измежду всичките народи, които са по лицето на земята.7Господ 
положи любовта Си на вас и ви избра не защото сте по-многобройни от 
всеки друг народ, защото вие сте най-малобройни от всички народи, 8а 
заради любовта на Господа към вас и понеже Той спази клетвата, с която 
се закле на бащите ви, затова Господ ви изведе с мощна ръка и ви изкупи от 
дома на робството, от ръката на фараона, египетския цар. 

1 Царе15:18   
18Господ те изпрати на път и каза: Иди и изпълни проклятието над 
грешниците, амаличаните, и воювай срещу тях, докато ги унищожиш. 
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МОЛИТВА-ПЕТИЦИЯ 

Татко, днес заставам пред Теб, за да се захвана с тази задача, да унищожа 
напълно делата, олтарите, поклонението, градовете и потомството на 
работниците на мрака и сексуалността докато не бъдат погълнати. Татко, 
имам нужда от Твоята помощ, защото Ти си нашата постоянно присъстваща 
помощ в нужда, Ти си изцяло поглъщащият огън. Разкайвам се, Отче, че 
въпреки че се разведох с тях, разруших моя генерационен завет с тях, аз 
оставих делата им предимно или частично недокоснати. (ако все още не сте го 
направили, ще трябва първо да се справите с това). Разкайвам се и 
признавам, че докато ме гледаш в духа, Ти виждаш техните дела, градове и 
олтари, издаващи звуци срещу правилната ни позиция с Теб, в духа. 
Разкайвам се за това смесено семе, което все още действа в мен. Покайвам 
се, Отче, че сме имали милост към тях и сме пощадили тях и жилищата им. 
Разкайвам се, че ние не заглушихме звуците им в духа и не унищожихме 
напълно местата им на поклонение през цялото време, пространство и 
измерение, включително тяхното място в нашата ДНК, семена и епигенетика. 
Отче, признавам, че поради нашето невежество, бунт и свобода на волята ние 
се оставихме все още приведени в съответствие с тези духовни същности. 
Покайвам се, Отче, че в духа, техните градове, олтарни крепости и поклонение 
все още са активни в нас, като ни приравняват с тях. Отче, сега разбирам, че 
плодът на това безбожно привеждане в съответствие с тях – с техните дела и 
жилища,които все още са в нас – е,че ние се отворихме за техните посещения, 
по-специално, през нощта. Виждам плодовете на страха през нощта, 
безсънието, безпокойството, кошмарите, ходенето на сън, имайки достъп, 
призовавайки, чрез програмиране и измъчване през нощта на мен и моите 
близки. Поемам пълната отговорност за това днес. Разкайвам се, Господи, за 
невежеството си, че приех тези неща и се отнасях с тях като нещо „нормално“ 
дори, когато виждах този плод да е наследствен в семейните ни линии. Отче, 
разбирам, че духовните съпрузи са ни импрегнирали от поколения със семена 
на страх, стрес, безпокойство, огорчение, гняв, депресия, самоомраза, 
мъчения и много други неща, приложими, но не специално споменати. 
Разкайвам се, Отче, че моята духовна утроба (независимо дали съм мъж или 
жена) е родила тези „бебета“ на стрес, безпокойство, страх, недоверие, 
изневяра и толкова много други и че сега имам тъмен облак от свидетели в 
духа, с който все още съм свързан. Отче, разкайвам се, че съм бил част от 
тази тъмна духовна общност - включително с 12-те племена на тъмнината. 
Разбирам, Отче, и поемам пълната отговорност, че това са жителите на 
споменатите демонични градове, които все още са в мен в духовното 
пространство. Разкайвам се, че това са били моите тъмни потомци. Разкайвам 
се, че издават звуци от тъмни въображения и тъмни емоции, които ме 
привличат, призовават и влияят върху благосъстоянието ми в духа, душата и 
тялото и по-специално в подсъзнанието ми, когато спя. Разкайвам се за 
звуците на преклонение пред страха, безпокойството, стреса, депресията, 
гнева (и всички останали), които постоянно са изричани от тях в духовното 
пространство. Разкайвам се, че това ме накара да бъда отворен за тяхното 
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програмиране и влияние върху моето духовно, емоционално и физическо 
благосъстояние. Разкайвам се, Отче, че чрез тези грехове, прегрешения и 
беззакония на моето семе и кръвна линия, аз все още съм свързан със земята 
по осквернен начин. Аз представям това пред Теб като част от моята петиция 
днес. Отче, желанието на сърцето ми е да се освободя от тези места във 
всяко време, пространство и измерение. Разкайвам се за ролята, която съм 
играл на церемониите и позицията, която съм имал в тези тъмни общности. 
Разбирам и се разкайвам, Отче, че поради моето свързване с тях, аз действам 
като генератор и поддържам ДНК-то и семето си в робство с тези тъмни 
общности, градовете и техните жители. Отче, разкайвам се, че духовните 
съпрузи имат достъп и призовават порталите на сънищата ми и ме използват 
за тъмни дела през нощта. Разкайвам се, че сънищата ми са били отворени за 
програмиране от тях от поколения насам. Разкайвам се, че те също имат 
достъп до мен чрез своите нощни създания и по-специално чрез своите 
кошмари, за да ме програмират, призовават и подравняват в съответствие - 
държейки ме лоялни и под тяхно господство. Отче, днес заставам пред Теб и 
решавам да бъда освободен от структурите, общностите, ранговете и 
позицията в тях. В името на Йешуа, моля Те да бъдат напълно унищожени. В 
името на Йешуа, заявявам аборт на това, с което бях забременял от духовните 
съпрузи. Моля, Отче за убийство на онова, което те успешно са насадили в 
мен. В името на Йешуа, моля за пълно унищожаване на техните дела в моите 
времена, ДНК, семе и гени. Моля всички семена на страх и тяхното потомство, 
които извращават вярата ми, да бъдат напълно погълнати и унищожени. В 
името на Йешуа, се отказвам от делата на тези духовни съпрузи в моето ДНК, 
семе и гени. Отче, моля за пълно унищожаване на всичко онова, което съм 
заченал и родил, което е свързано с това. В името на Йешуа, аз прочиствам 
духовната си утроба и я запечатвам с кръвта на Агнеца. Разкайвам се, че тази 
утроба е била посветена на царството на тъмнината и е била използвана 
поколения наред за техните цели. В името на Йешуа, отрязвам и напълно 
унищожавам духовните пъпни връзки, които все още действат в духовното 
царство между мен и тези духовни съпрузи и тъмни общности. В името на 
Йешуа, аз откачам нашите духовни сетива от тези общности и олтари. Чрез 
Кръвта на Агнеца ние прочистваме генерационните паметни банки, носещи 
файловете на програмирането и подравняването с тях във всички времена, 
пространство и измерение, включително тези, отнасящи се до моите гени. В 
името на Йешуа, моля нощните същества и по-специално кошмарите да бъдат 
заловени и задържани в царството на светлината. В името на Йешуа, 
отхвърлям репетициите на лоши сънища в моето семе и поколения. На иврит 
фразата „напълно унищожи“ означава да прокълнем тяхното съществуване. 
Татко, в името на Йешуа, правя това днес. В името на Йешуа, проклинам 
делата на духовните съпрузи в моето семе, гени и ДНК. В името на Йешуа, 
заявявам, че вече няма да дават плодове в нас! Също така проклинам кралете 
и всички останали рангове на тези потомци в царството на тъмнината.  

Съгласявам се с писаното в Исус Навиев 6:21 и заявявам Твоето Слово над 
мен: И изпълниха проклятието над всичко в града – от мъж до жена, от 
млад до стар, и до говедо, и овца, и магаре – с острието на меча. Татко, аз 
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се съгласявам, че Твоето Слово е мечът. Отче, ние се разкайваме, че сме 
взели за себе си плячката от войната, когато сме се борили с тези духове в 
миналото, а също и за това, че сме Ти принесли тези осквернени неща в 
жертва. (1 Царе 15:20-28)  

Покайвам се за всеки случай, когато сме се страхували повече от човека и 
духовете и царството на тъмнината, отколкото от Теб. Моля, отмени и 
премахни тези звуци на поклонение, в името на Йешуа. В името на Йешуа, ние 
идваме днес и също така напълно унищожаваме и проклинаме олтарите и 
местата за поклонение, споменати по-горе, все още действащи в нас. В името 
на Йешуа, ние носим огъня на Яхве да ги погълне напълно. В името на Йешуа, 
ние напълно унищожаваме контрола на тези демони и нощни създания от 
нашето семе, ДНК, гени и същност. Ние ги унищожаваме напълно и 
проклинаме делата им, в името на Йешуа. Благодарим Ти, че ни откачаш от 
всички осквернени земи и духовни места във всяко време, пространство и 
измерение.  

В името на Йешуа, ние разменяме семето на страха и всички други негативни 
емоции, както и болести, които са резултат от нашето неподчинение и грях за 
семената на вяра. В името на Йешуа, ние разменяме тези тъмни нощни 
посещения за духовни срещи с Теб. Ние унищожаваме напълно всички 
изображения и звуци, медии и устройства, свързани с това. Благодаря Ти, 
Йешуа, че от Твоето име всички човешки духове, мъртви човешки духове и 
духовни същества, закачени за нас поради тези дела, които все още са 
активни, днес са напълно унищожени. Благодаря Ти, че в името на Йешуа 
устройството октопод над нашите сънища и мисли през нощта също е напълно 
унищожено. Молим днес в Твоето съдилище да бъде отбелязано, че ние 
избираме да носим и издигаме армия от вяра, надежда, любов, правда, 
справедливост, мир, почивка, ред, да бъдем отделени и носители на славата 
Ти. В името на Йешуа, напълно унищожавам всичко, свързано с царството на 
тъмнината, което дава легален достъп до сънищата ми и нощта. В името на 
Йешуа, заставам срещу и напълно унищожавам всяко проклятие, свързано с 
нощта. В името на Йешуа, също напълно унищожавам всяка демонична сила, 
назначение, крепост, силния (стронгман) или сила, която контролира сънищата 
ми. В името на Йешуа, напълно унищожавам всеки зъл звук и образ през 
нощта. В името на Йешуа, напълно унищожавам повторението на тъмните 
сънища в моята генерационна линия. В името на Йешуа, напълно унищожавам 
всякакви манипулации през нощта.  

В името на Йешуа, аз напълно унищожавам всеки път или портал или точка за 
достъп през цялото време, пространство и измерение, включително моите 
гени, чрез които царството на тъмнината е имало достъп до нощите ми. В 
името на Йешуа, унищожавам напълно всички програмиращи и демонични 
устройства, които все още работят в нас. В името на Йешуа, се разкайвам и 
напълно унищожавам системата на проклятията и вярванията, че трябва да се 
страхувам от тъмнината. Моля, тази тъмна генерационна памет да бъде 
напълно унищожена. Твоето Слово гласи, че горчивината на душата кара съня 
да бяга от нас (Исая 38:15). Разкайвам се, Отче, че ние поколения наред 
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носим семе на горчивина и му даваме живот. Разкайвам се, че това е накарало 
съня да избяга от нас. Татко, аз сега изследвам мислите и делата си и 
съзнателно поставям всички обстоятелства, отношения и мисли, обвити в 
горчивина пред Теб, моля Те, прости ми. (отделете достатъчно време за 
това, ако се борите с горчивината) Моля, в името на Йешуа, чрез моето 
покаяние тези семена и свидетели на горчивината да бъдат напълно 
премахнати и унищожени от моите гени, същност, ДНК и семе за всички 
времена, пространство и измерение. Моля, в Името на Йешуа, сънят да ми 
бъде върнат. Отче, готов съм да се справя с болката, безпокойството и 
осквернението, което духът ми носи, което ме кара да ходя на сън и да не 
влизам в Твоя Шалом. Моля Йешуа като истина и светлина да започне да 
прониква в духа ми и да извади на повърхността това, с което трябва да се 
справя, за да мога да си почина в Теб.  

Благодаря Ти, че ме излекува. Разкайвам се, че поради греха на поколенията, 
прегрешенията и беззаконията ни, човешки духове могат да получат достъп до 
тялото ми и да ме използват да изпълнявам поръчките им през нощта. 
Разкайвам се, Отче, за греха или астралната проекция и с готовност 
подчинявам всички сребърни шнурове, прикрепени към мен във всяко време, 
пространство и измерение, на Твоя огън.  

Днес ние декларираме нашите семена, гени, ДНК и нощи: Ние обаче не сме от 
онези, които се дърпат назад за погибел, а от тези, които вярват и 
душата им се спасява. (Евреи 10:39) 

Ние с готовност се предаваме на времена на бдене, молитва и будност през 
нощта, както са определени от Теб. Благодарим Ти, че Твоето Слово гласи, че 
Ти ни даваш дух на дълбок сън и че можем да предадем духа си да бъде 
наставляван от Теб на небесните места, докато телата ни почиват.  

Притчи 6:22 Когато ходиш, ще те води, когато спиш, ще те пази, когато се 
събудиш, ще разговаря с теб.  

Твоето Слово гласи в Псалм 4:8 В мир и ще легна, и ще спя, защото само Ти, 
Господи, ме правиш да живея в безопасност. 

Благодаря Ти, че сега написвам Твоето Слово в духа си като моя дял и 
снабдяване от Теб, Притчи 3:24 Когато легнеш, няма да се страхуваш, да, 
ще легнеш и сънят ще бъде сладък. 

Декларирам Псалм 17:15 Колкото до мен, аз ще видя лицето Ти в правда, ще 
се наситя от Твоя изглед, когато се събудя.  

Благодарим Ти за силата и верността на Твоя завет с нас чрез кръвта на 
Агнеца, който е над всички останали завети. В името на Йешуа се моля. 
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